

国际油价直逼2004年低位 这一价位已将近11年未出现

国际原油期货价格21日下跌接近2%，至2004年低点，这一价位已将近11年未出现。

英国北海布伦特原油期货价格当天跌至每桶36.17美元，创2004年以来最低价。美国西得克萨斯中质原油期货价格跌至每桶34.4美元，接近2015年低点。

自2014年年中以来，上述原油期货

价格均下跌超过三分之二。

分析师认为，美国联邦储备委员会上周加息后美元走强，致使使用其他货币的国家进口石油成本增加。

除美元升值产生的影响外，需求端出现多重利空原油价格的因素，包括北半球今年冬季前半段遭遇非同寻常的暖冬。

从供给端看，全球原油供应接近或

已达到历史最高水平。

一方面，美国油企的新动向对油价产生压力。美国高盛集团说：“美国钻井数量本周增加17%，结束连续4周下滑的态势。”澳新银行认为，钻井数量在低油价环境中增加，表明页岩油企业决心维持产量。据澳新银行数据，美国原油库存增加至4910万桶，为1930年以来同比最高水平。

美国原油产量增加，俄罗斯和石油输出国组织（欧佩克）也继续保持高产。路透社报道，俄罗斯产油量已超过日均1000万桶，为苏联解体后最高产量。欧佩克同样维持创纪录的产量，日均超过3150万桶。

另一方面，伊朗石油出口预计将在2016年初火力全开。伊朗石油部副部长阿米尔·侯赛因·扎马尼尼娅上周

说，即使油价下跌，伊朗也“绝不可能”推迟增加石油出口。

美国《纽约时报》今年早些时候报道，伊朗拥有全球10%的原油储量和18%的天然气储量，是可以与沙特阿拉伯和俄罗斯分庭抗礼的角色。遭受石油制裁前，伊朗产油峰值达日均接近300万桶。

卜晓明（特稿·新华国际客户端）



西班牙执政党人民党
在大选中获得多数选票

12月20日，在西班牙马德里，西班牙工人社会党主席佩得罗·桑切斯在选举结果揭晓后发表讲话。

西班牙副首相索拉娅·萨恩斯·德圣玛丽亚在20日晚举行的新闻发布会上宣布，执政党人民党在当天的大选中获得多数选票，但没有赢得议会绝对多数，不能独立执政。

新华社发

美考虑加大对IS网络战

美国《洛杉矶时报》20日报道，美国五角大楼正在考虑加大对极端组织“伊斯兰国”的网络攻击力度，以遏制其通过网络扩大影响力，阻止潜在的恐怖袭击。美军官员称，国防部长阿什顿·卡特本周将与网络司令部高层会晤，起草一份针对“伊斯兰国”的网络战选项清单，军方黑客和编程人员为此已开发出一系列病毒软件。美国加州本月初发生恶性枪击事件，造成14人死亡、21人受伤。初步调查显示，制造血案的夫妻档枪手可能在网上受到极端组织蛊惑，“被极端化”后发动袭击。为此，白宫希

望看到国防部还有哪些能给“伊斯兰国”带来更多压力的网络战选项。眼下而言，美国政府倾向于在确认极端人员的电话、电脑或其他数字设备后发动有针对性的网络攻击。一些国防部官员则认为，美国应该采用传播“木马病毒”软件等网络攻击手段，让极端组织的网络通信陷入大面积瘫痪。不过，包括联邦调查局和情报部门在内的执法机构则反对涉及面更广的网络战，理由是这些举措可能妨碍情报机构通过网络通信获取极端人员地址和阴谋等关键情报。徐超（新华社微特稿）

涉嫌性侵害 以内政部长下台

受到性侵害指认的以色列副总理兼内政部长西尔万·沙洛姆20日宣布辞职并退出政坛。

以色列《国土报》上周援引沙洛姆一名前女下属的话报道，沙洛姆10多年前利用职权对她实施猥亵。

沙洛姆否认这是事实，强调这种说法在他去年角逐总统职位期间就已出现，是蓄意抹黑。

以色列司法部门当时调查了这类指证，但是那名女下属所述事件超过诉讼时效，因而无法立案，而其他疑似受害人拒绝作证，最终只能不了了之。

《国土报》上周作出最新报道后，更多女性站出来，指认沙洛姆曾对她们性侵害。左翼党派梅茨雷夫3名议员给总检察长耶胡达·温斯坦写信，要求他下令调查沙洛姆，因为疑似受害人已经不止一名。

信中写道：“一名由选举上台的官员不能（就这类事件）保持沉默或仅仅否认了事。他有义务说明情况和回应警方的指控。”

沙洛姆宣布辞职后，以色列司法部说，温斯坦已经下令调查。

惠晓霜（特稿·新华国际客户端）



印度轮奸犯刑满获释

12月20日，印度学生社团成员在新德里街头示威抗议警方释放少年犯。

12月20日，印度警方宣布，2012年底新德里轮奸案的一名少年犯已经被释放，并被送往一个秘密地点加以保护。

2012年12月，一名23岁医学院女大学生在印度首都新德里一辆不当班的公交车上遭6名男子轮奸，伤重死亡。肇事者中，4人被判死刑；1人入狱3个月后上吊自杀；另一人距离18岁生日还有3个月，被判未成年罪的最高刑期、即3年监禁。本月20日晚，这名罪犯将刑满获释。

此人据信是6名罪犯中“最残忍的一个”，尽管印度政府寻求延长他的关押期限，但一家法院18日裁定他可以获释。

新华社发

塔利班兵临城下 阿高官发帖求援

阿富汗南部赫尔曼德省副省长20日在社交网站发帖，向中央政府求援。他警告，如果援兵再不到来，这个省就将落入塔利班武装手中。

副省长穆罕默德·贾恩·拉什亚尔在脸书网站贴出公开信，直接向阿富汗总统阿什拉夫·加尼求助，称自己尝试过其他全部方法，都无法与拉尼取得联系。

他写道：“我知道，脸书不是与您讨论这件事的合适场合，但是我无法使我的呼声让您听到，所以别无他法。”

拉什亚尔说，塔利班的攻势猛烈，过去两天，在赫尔曼德省的格里什克和桑杰地区，超过90名阿富汗安全部队官兵被打死。“请救救赫尔曼德……如

果中央政府再不行动，我们将失去这个省。”

拉尼的副发言人说，拉尼已经获知求助信的内容并与国家安全委员会成员会商，随时听取赫尔曼德省局势汇报。阿富汗国防部则否认赫尔曼德省的情况危急。

惠晓霜（特稿·新华国际客户端）

塔利班兵临城下，阿富汗副外长阿卜杜拉·加尼在脸书上发布求援帖子，希望得到中央政府的帮助。阿富汗外交部表示，该省局势危急，呼吁国际社会关注。

阿富汗内政部表示，该省局势危急，呼吁国际社会关注。

阿富汗内政部表示，该省局势危急